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Выберите предложение, синонимичное исходному.
 

Der Fahrer ist mit der Straßenbahn zusammengestoßen, weil er das
Verkehrszeichen nicht gesehen hat.

1) Der Fahrer stieß mit der Straßenbahn zusammen, weil das Verkehrszeichen
fehlte.
2) Der Fahrer ist mit der Straßenbahn zusammengestoßen, denn es gab kein
Verkehrszeichen.
3) Der Fahrer ist mit der Straßenbahn zusammengestoßen, denn er hat das
Verkehrszeichen nicht bemerkt.
4) Der Fahrer ist mit der Straßenbahn zusammengestoßen, denn die Straßenbahn
hat das Verkehrszeichen nicht beachtet.


